

План **проведения тренировки по эвакуации в связи с угрозой и возникновением ЧС** **террористического характера и возникновении пожара при взрыве.**

Дата проведения тренировки: 26 мая 2023 г.

Время проведения тренировки: с 10: 00 мин до 10: 30 мин.

I. Тема

«Эвакуация воспитанников, сотрудников, посетителей из помещений МКДОУ № 3 д/с «Рябинка» в связи с угрозой и возникновением ЧС террористического характера и возникновении пожара при взрыве, отработка действий с сотрудниками Пожарной части, Полиции, Скорой помощи и Росгвардии».

II. Цели тренировки

Обучение работников отработке знаний, умений и навыков при террористических угрозах, умению идентифицировать исходное событие. Проверка готовности работников к эвакуации и правильному действию при возникновении пожара при взрыве.

Поддержание на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности воспитанников и работников, необходимой для осуществления действий по устранению нарушений в работе, связанных с угрозами ЧС террористического характера и пожарами, а также по эвакуации людей, предотвращению развития пожара, его локализации.

Обучение навыкам и действиям по предотвращению террористических актов, возможных угрозах, связанных с террористическими актами, обучение правилам пользования индивидуальными средствами защиты, первичными средствами пожаротушения.

Выработка у детей и работников навыков и способности самостоятельно, быстро и безошибочно ориентироваться в ситуации при возникновении угрозы пожара или самого пожара, определять решающее направление действий и принимать правильные меры по предупреждению пожара.

Отработка организации немедленного вызова подразделений полиции, росгвардии, государственной противопожарной защиты, скорой помощи и последующих действий при срабатывании установок автоматической противопожарной защиты, обнаружении угрозы террористического характера или пожара.

Обучение приемам и поведению при угрозе террористического характера.

Проверка результатов обучения детей и работников мерам пожарной безопасности.

Проверка умения руководителя тренировки четко координировать действия участников по организации поведения при угрозе ЧС террористического характера и ликвидации возможного (условного) пожара до прибытия подразделений специализированных/дежурных служб.

III. Состав участников тренировки

В состав участников входят: воспитанники, руководящий и педагогический состав, учебно-вспомогательный и технический персонал, сотрудники ПЧ, скорой помощи, полиции и росгвардии.

IV. Этапы подготовки и проведения тренировки

Этапы подготовки тренировки:

- проведение инструктажей с участниками тренировки;
- проверка состояния систем защиты;
- создание обстановки условного пожара.

Этапы проведения тренировки:

- подача сигнала о возникновении условного пожара;

- сообщение в дежурные службы;
- проведение эвакуации;
- уточнение списка эвакуированных;
- тушение условного пожара

V. Подведение итогов тренировки по эвакуации в связи с угрозой и возникновением ЧС террористического характера и возникновении пожара при взрыве

Проведение совещания по разбору подготовка и проведения тренировки по эвакуации

Подготовка документов по итогам тренировки:

- акт проведения эвакуации ;
- запись в журнал

Заведующий МКДОУ № 3 Андреевских С.И.
(должность, Ф.И.О. контролирующего тренировку)


(подпись)

Специалист по ОТ Вырова Е.В.
(должность, Ф.И.О. проводившего тренировку)


(подпись)